
令和３年第１回 伊仙町農業委員会総会議事録 
 
１．開催日時 令和３年１月１９日（火）午前９：００～ 
 
２．開催場所 中央公民館ホール 
 
３．出席委員（１３人） 

会 長        １番 宮永 誠 
副会長        ２番 義山 太志 
           ３番 福山 宣太 
           ４番 田中 秀樹 

    ５番 稲村 英治 
    ６番 藤島 正廣 

               ７番 平山 純一郎 
               ８番  
               ９番 樺山 哲博 
             １０番 實 穣二 
             １１番 基山 美奈子 
              １２番 森 三江子 
              １３番 重原 明美 
              １４番 政岡 廣子 
 
 
  推進委員（５名） 
               １番 琉 将士 
             ２番 幸山 真悟 
             ３番 德 範文 
             ４番  
             ５番 徳山 実 
             ６番 重 翔太 
 
４．欠席委員   ８番 富本 太地 
  欠席推進委員 ４番 實村 秀樹 
 
５．議事日程 
 第１ 農地法第３条許可申請について（２件） 



第２ 農業経営基盤強化促進事業について（１件） 
 
 
６．農業委員会事務局員 
     事務局長  豊島 克仁 
     主事補   酒匂 英樹 
 
 
 
 
会議の概要 
 
事務局  あけましておめでとうございます。今年もよろしくお願いいたします。定刻に

なりましたので只今から令和３年第１回伊仙町農業委員会総会を開催いたします。 
     はじめに会長のご挨拶をお願いします。 
 
会 長  皆さん、あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願いいたします。

また、この農業委員会、また年があけてですね。新たな気持ちでコロナ過でござ

いますがコロナを吹き飛ばす勢いで伊仙町の農業委員会も益々農業の発展そして

農地の有効活用について推進していきたいと思いますので皆様方のご協力をよろ

しくお願いいたします。 
伊仙町は人口も減っていなくて群島内でも唯一、このような形でですね長寿・

子宝そして素晴らしい町になってきていますので、また我々は農業の分野でもっ

ともっと農家の方々にいろいろな情報等をですね発信をして、また我々農業委員

会が伊仙町の農業委員だという覚悟でまた、皆様方と団結していきたいと思いま

すのでよろしくお願いいたします。簡単ではありますが挨拶とさせていただきま

す。 
 
事務局  ありがとうございました。本日は農業委員１４名中１３名の委員が出席してお

り定数に達しましたので総会は成立いたします。また、推進委員６名中５名が出

席されています。それでは、伊仙町農業委員会会議規則により議長は会長が務め

ることになっていますので、以降の議事の進行は宮永会長にお願いします。 
 
議 長  はい、それでは、さっそく入らせていただきます。これより議事に入ります。

まず、日程第１の議事録署名委員及び会議書記の指名を行います。 
     伊仙町農業委員会会議規則第１４条第２項に規定する議事録署名委員ですが議



長から指名させていただく事にご意義はございませんでしょうか。 
 

【異議なし】 
 
議 長  それでは、議事録署名委員は、７番委員と９番委員にお願いします。なお本日

の会議書記には事務局職員の豊島氏と酒匂氏を指名いたします。 
     以上で日程第１を終わります。 

   それでは、日程第２の議案第１号「農地法第３条許可申請について」を議題に

供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いします。 
 
事務局  今月の農地法第３条許可申請は、１議案２件です。 

議案第１号について、受付番号１号から受付番号２号は、所有権移転に関す

る件です。受付番号１号については、譲受人は目手久在住で、譲渡人は犬田布

在住です。申請農地は大字犬田布の畑で面積は 659 ㎡となっています。申請事

由といたしましては経営拡張です。 
次に受付番号２号については、譲受人は阿権在住で、譲渡人は埼玉県在住で

す。申請農地は大字阿権の畑で面積は 3,075 ㎡となっています。申請事由とい

たしましては、経営拡張です。 
受付番号１号から２号は、別添の調査書のあるとおり、農地法第３条第２項

各号には該当しないため、許可要件の全てを満たしていると考えます。 
以上で議案の朗読及び説明を終わります。 

 
議 長  はい、只今の説明に関連して、受付番号１号の説明を担当委員より現地調査の

結果並びに補足説明をお願いします。 
 
２番   農地法第３条許可申請１号について、説明いたします。先日、１０番委員共に

調査した結果、何の問題も無いと思いますので皆様方のご審議をよろしくお願し

ます。現況としましては、一つはですね。バレイショを植えておりました。あと

一つはですね。カボチャ等野菜を植えてありました。以上です。 
 
１０番  はい、只今、農地法第３条許可申請第１号について、只今、２番委員のご説明

のとおりでございます。皆様のご審議よろしくお願いします。 
 
議 長  ありがとうございます。これより受付番号１号について、質疑に入ります。受

付番号１号について、何かご質問等ございませんか。 
 



【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号１号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  はい、全員賛成ですので、受付番号１号は、原案のとおり決定しました。 
     続きまして、受付番号２号を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお

願いいたします。 
 
１３番  農地法第３条許可申請第２号について、ご説明いたします。５番委員と６番推

進委員と共に調査した結果、何の問題も無く農地法第３条２項各号に抵触いたし

ませんので、皆様方のご審議をよろしくお願いいたします。現状は、キビを収穫

した跡になっておりますのでよろしくお願いいたします。 
 
５ 番   はい、２号につきましては、只今、１３番委員のご説明のとおりでございま

す。皆様方のご審議をよろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号２号について、質疑に入りま

すが、何かご質問等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決します。受付番号２号について、原案のとおり、決定

することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号２号は、原案のとおり決定しました。 
     それでは、これで日程第２の「農地法第３条許可申請について」は、終了しま

す。次に日程第３の議案第２号「農業経営基盤強化促進事業について」を議題に

供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いいたします。 
 
事務局  すいません。説明の前に資料の訂正の方をお願いします。 
     面積の方で 771 ㎡とあるんですが 2,771 ㎡の間違いなので、2,000 を追加してい



ただきます。 
それでは、説明に入りたいと思います。今月の農業経営基盤強化促進事業は、

１議案１件です。受付番号１号については、お手元の資料のとおりで、賃貸借に

なります。以上で受付番号１号の議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  はい、それでは、受付番号１号について担当委員より現地調査並びに補足説明

をお願いいたします。 
 
１０番  農業経営基盤強化促進事業第 1 号について、説明します。先日、１３番委員と

共に調査した結果、何ら問題無く申請のとおりでございます。皆さまのご審議よ

ろしくお願いします。現況としましては、上からキビ、ジャガイモ、夏植え、キ

ビ、キビです。よろしくお願いします。 
 
１３番  第１号につきましては、只今、１０番委員のご説明のとおりでございます。皆

様方のご審議をよろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは、受付番号１号について、質疑に入り

ます。何かご質問等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  はい、無いようですので、採決いたします。受付番号１号について原案のとお

り決定することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  はい、全員賛成ですので、受付番号１号は、原案のとおり決定いたしました。 

これで日程第３の議案第２号「農業経営基盤強化促進事業について」を終了い

たします。また、本日の議事を全て終了いたしました。 
これで会議を閉じます。どうもお疲れさまでした。 


